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“Ata da 19ª (Décima Nona) Sessão Ordináriado 3º Período Legislativo da 

17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 10 de Junho de 

2016”. Aos Dez dias do mês de Junho de dois mil e Dezesseis, na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, 
às 9hs00min, realizou-se a 19ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 
17ª Legislatura, sob a Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo, a 
quem de Direito. Registraram a presença dos Edis: Rogério Sousa e Silva Vice – 
Presidente, Afonso Lopes Mendes 1º Secretario, Walmicélia Izidoro Moraes – 
2ª Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Eliane de Matos leal, Francisco de 
Oliveira e Silva, Hurted Martins Batista, Renato da Silva Duarte, Lindomar 
Melo da Silva, Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de Oliveira, Valdemir 
Martins Araújo. Faltaram a esta reunião os Exmos. Srs. Vereadores: José 
Nadeglan Barbosa, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes. Havendo quórum o Sr. 
Presidente declara aberta a presente Sessão, na oportunidade convidou o Exmo. 
Srº. Vereador Francisco de Oliveira e Silva, para fazer leitura bíblica, e o 
mesmo fez. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 18ª 
Sessão Ordinária do dia 03.06.2016, e a mesma foi regimentalmente 

aprovada. E convocou a 2º Secretaria, para fazer leitura do pequeno 
expediente, e a mesma fez na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: 

PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício nº 034/2016 – Prefeitura Municipal de Capanema – 

Encaminhando a Lei nº 6.367/2016 “Modifica o topônimo de Avenida e dá outras 
providências”, devidamente sancionada e a provada por essa nobre Câmara. Ofício nº 

1514/2016 – Heloísa Melo Guimarães – Secretária Adjunta de Gestão de Políticas de Saúde 
da SESPA – Em resposta ao Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo, informa que 
na programação de aquisição de ambulâncias para os municípios, só há disponibilidade para 
aqueles financiados por recursos de demanda parlamentar. Ministério da Educação. 
Comunicado nº CM044494/2016, informando liberação de recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 
Entidade: Prefeitura Municipal de Capanema. QUOTA 004 R$ 51.004,29. Ministério da 
Educação. Comunicado nº CM038898/2016, informando liberação de recursos financeiros 
destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação. Entidade: Prefeitura Municipal de Capanema. Alimentação Escolar - Creche R$ 
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17.620,00/ Mais Educação – Fundamental R$ 37.452,00/ Alimentação Escolar – AEE 
R$1.900,00/ Alimentação Escolar – EJA R$ 8.832,00/ Alimentação Escolar – Pre-Escola R$ 
14.510,00/ Alimentação Escolar – Ensino Fundamental R$ 59.724,00/ Alimentação Escolar 
– Ensino Médio R$ 19.224,00/ PNATE 003 R$ 5.555,26/ PNATE 003 R$ 14.814,02/ 
PNATE 003 R$ 643,52. REQUERIMENTOS E PROJETOS: Requerimento nº 009/2016 

– do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo - para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Senhor Eslon Aguiar Martins (reiterando o 
Requerimento nº 005/2015), que o mesmo solicite junto ao Órgão competente a construção 
de uma quadra poliesportiva na localidade do Mata sede. Requerimento nº 010/2016 – do 

Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo - para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal de Capanema, Senhor Eslon Aguiar Martins (reiterando o Requerimento 
nº 012/2015), que o mesmo determine ao órgão competente a Construção de uma Capela no 
Cemitério da Localidade do Mata Sede. Requerimento nº 004/2016 – do Exmo. Sr. 

Vereador Rubens Oliveira Ancelmo - para que se seja enviado Ofício ao Sr. Eslon Aguiar 
Martins, Prefeito Municipal de Capanema, para que autorize o setor competente à realização 
dos serviços de Pavimentação Asfáltica, e meio-fio na Rua Santo Antônio e Travessa 
Joaquim Rodrigues, no Bairro do Campinho, reiterando Requerimento nº 006/2015, datado 
de 28 de agosto. Requerimento Verbal/2016 – da Exma. Sra. Vereadora Walmicélia 

Izidoro Moraes - solicitando ao Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder Legislativo, 
a retirada da minha subscrição no Projeto de Resolução nº 001/2016 que “Dispõe sobre a 
alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Capanema e dá outras 
providências”. Requerimento Verbal/2016 – da Exma. Sra. Vereadora Deliane Monteiro 

de Mello - solicitando ao Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder Legislativo, a 
retirada da minha subscrição no Projeto de Resolução nº 001/2016 que “Dispõe sobre a 
alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Capanema e dá outras 
providências”. O Sr. Presidente abriu as oportunidades para o pequeno expediente: usaram 
da palavra os Vereadores: Lindomar Melo da Silva, Rogério Sousa e silva, Renato Duarte, 
Pedro Paulo Leão, Eliane de Matos Leal, Hurted Martins Batista, Valdemir Martins de 
Oliveira, Afonso Lopes Mendes. O Sr. Presidente deu pausa na sessão por 15 minutos 
regimentais. Feita a segunda chamada nominal, registraram a presença dos Vereadores: 
Rubens Ancelmo, Afonso Lopes, Lindomar Melo, Renato Duarte, Francisco de Oliveira, 
Eliane de Matos, Luiz Gomes. No Grande expediente falou o Vereador Luiz Gomes. O Sr. 
Presidente convidou todos os parlamentares para participar de um evento no Maria Mirtes, e 
solicitou que o Veredaor Rogério representasse esta Casa de Leis no mesmo. Requerimento 

Verbal de autoria do Vereador Renato da Silva Duarte, ao Sr. Albano Brano Soares, 
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parabenizando – o pela passagem de seu aniversário. Se congratularam ainda os Vereadores: 
Rubens Ancelmo, Francisco Oliveira e Rogerio Silva. E o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. Foram encaminhados para próxima sessão todos os requerimentos 

constados em pauta. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a 
todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para 
ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, em 10 de Junho de 2016. 

 

 _____________________________                   ____________________________ 

                       Presidente                                                     Vice-Presidente 
 
 
 

_____________________________                  _____________________________ 
                  1º Secretário                                         2ª Secretária                
 


